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[nazwa zamawiajacego, adres]

WYKONAWCY
ubiegajacy si¢ o0 zamowienie
publiczne

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb
podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na "Przebudowa drég gminnych i
wewnetrznych na terenie Gminy Medyka.” — znak sprawy BiD.ZP.271.1.2023.

Zamawiajacy, Gmina Medyka, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z p6zn. zm.),
udostgpnia ponizej tre§¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (zwanej dalej
"SWZ) wraz z wyja$nieniami:

Pytanie nr 1

Prosz¢ o odpowiedz na ponizsze pytania:

1) Czy wykaz 0sOb oraz robot Wykonawca musi dolaczy¢ do oferty? Zgodnie z pkt. 9.1 SWZ
2) Prosze o wyjasnienie warunku udzialu w postgpowaniu tj. co najmniej dwoma robotami
budowlanymi, ktérych warto$¢ byta réwna lub wigksza niz 6 500 000,00 z! brutto wykonanych
w okresie ostatnich 5 lat, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie.
Mowa jest o acznej kwocie z dwéch robdt budowlanych tj. 6 500 000,00 zt brutto. Czy kazda
ma by¢ o wartosci 6 500 000,00 zt brutto?

3) Czy dokumenty wymienione w pkt. 9.2 ppkt 3) tj. Inne dokumenty (Wykaz cze$ci
zamoOwienia, ktorej wykonanie wykonawca zamierza powierzy¢é podwykonawcom,
Oswiadczenie o zatrudnianiu 0sob na podstawie umowy o prace oraz O$wiadczenie RODO)
Wykonawca skiada na wezwanie czy do oferty?

4) Czy Zamawiajacy zastrzega badZ nie zastrzega obowiazek osobistego wykonania przez
Wykonawce kluczowych czgéci zamowienia? Jezeli zastrzega to jakie czesci?

Stanowisko (wyjasnienie) Zamawiajacego:
Odpowiedz Pytanie 1.

Zgodnie z zapisami pkt. 9.1.Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia Wykonawca wraz z ofertg
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winien zlozy¢:

1. Wykaz osob, skierowanych przez wykonawce do realizacji zamdwienia publicznego, w
szczegolnosci odpowiedzialnych kierowanie robotami budowlanymi, wraz z informacjami na
temat ich kwalifikacji zawodowych, uprawnien, doswiadczenia 1 wyksztalcenia niezbednych do
wykonania zamdwienia publicznego, a takze zakresu wykonywanych przez nie czynno$ci oraz
informacja o podstawie do dysponowania tymi osobami.

2. Wykaz robdt budowlanych ktorych wartos¢ byla rowna lub wigksza niz 6 500 000,00 zt
brutto wykonanych w okresie ostatnich 5 lat, a jezeli okres prowadzenia dzialalno$ci jest
krotszy — w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartosci, daty 1 miejsca wykonania oraz
podmiotéw, na rzecz ktorych roboty te zostaly wykonane, oraz zatgczeniem dowodéw
okreslajacych czy te roboty budowlane zostaty wykonane nalezycie, przy czym dowodami, o
ktorych mowa, sa referencje badz inne dokumenty sporzadzone przez podmiot, na rzecz
ktérego roboty budowlane zostaly wykonane, a jezeli Wykonawca z przyczyn niezaleznych od
niego nie jest w stanie uzyskaé tych dokumentéw — inne odpowiednie dokumenty. Jezeli
Wykonawca powoluje si¢ na do$wiadczenie w realizacji robot budowlanych wykonywanych
wspdlnie z innymi Wykonawcami, wykaz robot budowlanych dotyczy robot budowlanych, w
ktérych wykonaniu Wykonawca ten bezposrednio uczestniczyl.

Odpowiedz Pytanie 2.

Kazda z robot wykazanych w wykazie, aby spetni¢ warunki udziatu w postgpowaniu musi miec
osobno wartos$¢ rowng lub przekraczajaca 6 500 000,00 zt brutto.

Odpowiedz na pytanie 3.

Dokumenty wymienione w 9.2. ppkt. 3 tj. Inne dokumenty nalezy zlozy¢ na wezwanie
Zamawiajacego.

Uwaga!!!

Jesli w dokumentach skladanych wraz z oferta podane s dane osobowe o0sob nie
bedacych przedstawicielami Oferenta nalezy zlozy¢ oswiadczenie RODO o wypelnieniu
obowigzku informacyjnego o ich podaniu wobec oséb fizycznych, ktére zostaly pozyskane
na potrzeby ubiegania si¢ o udzielenie zamowienia publicznego, takze wraz z oferts.

Odpowiedz na pytanie 4.

Zamawiajacy nie zastrzega obowiazku osobistego wykonania przez Wykonawceg kluczowych
czgSci zamowienia.
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